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Бивши амерички председник тврди да је једини кандидат који може обећати да ће
спречити Трећи светски рат.

  

  

Бивши амерички председник Доналд Трамп изјавио је да је тренутна ситуација на
Блиском истоку „изван контроле“ и сугерисао да би, за разлику од Џоа Бајдена, могао да
спречи катастрофу која прети том региону и глобално.

  

Трамп, који се кандидује за нови мандат, упозорио је да би се на Блиском истоку могла
десити „катастрофа“ ако се ситуација „не реши са снагом и прецизношћу“, у коментарима
објављеним на његовој платформи Трутх Социал у недељу.

  

У сличним изјавама током предизборног митинга у Рину, Невади, он је оптужио
Бајденову администрацију да је протраћила његово наслеђе у облику Абрахамовог
споразума, са којим је тврдио да је „склопио мир“ у региону.
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Под Трампом, САД су посредовале у низу споразума о нормализацији између Израела и
арапских нација. Саудијска Арабија је наводно преговарала о сличном аранжману када
се догодио напад палестинске милитантне групе Хамас 7. октобра. Одговор Израела
који је користио огромну војну акцију у Гази изазвао је масовно негодовање у
муслиманском свету, чиме је такав договор био немогућ у догледној будућности.

  

Бивши председник води кампању тврдњом да под његовим вођством не би избио сукоб
на Блиском истоку, као ни непријатељства између Русије и Украјине. Трамп је више пута
тврдио да би потоњу кризу могао да заустави за 24 сата. Пошто би Бајден остао на
власти још четири године након избора 2024, свет се суочава са егзистенцијалном
претњом, изјавио је Трамп присталицама у Невади.

  

„Ја сам једини кандидат који вам може дати ово обећање: спречићу Трећи светски рат“,
изјавио је он.

  

Трампова настојања да поврати председничку функцију поткопавају десетине оптужби
које су против њега подигнуте у неколико случајева, укључујући и ону у којој се наводи
да је покушао да превари гласаче у Џорџији 2020. обарајући свој изборни пораз у
држави. Тврди да је жртва политичког прогона.

  

Бајден је подржавао израелску кампању у Гази, али ова позиција је отуђила велики део
демократских бирача. Према анкети YоуГов, крајем новембра само 22% њих више
симпатише Израелце него Палестинце, у поређењу са 14% који има супротно мишљење.
Иста метрика за републиканце била је 63% и 3%.

  

Већина америчких гласача подржала би прекид ватре и у сукобима на Блиском истоку и
у Украјини.

  

(РТ)
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